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1. К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько же раз увеличилось число?
Ответ: в 11 раз.
2. На лесопильном заводе машина за 1 мин. Отпиливает  от бревна кусок 2 м..За сколько минут будет распилена на такие куски бревно длиной 10м?
      Ответ: 4 мин.
3. 60 листов книги имеют толщину 1 см. Какая толщина всех листов книги, если в ней 240 страниц?
Ответ: 2 см.
4. Сколько простых предложений в сложном, если в нём поставлены 3 запятые?
Ответ:4
5. Имеются песочные часы на 3 мин  и на 7 мин. Надо опустить яйца на 4 мин. Как это сделать?
Ответ: поставить работать часы одновременно. Когда в трёхминутных часах песок истечёт, положить яйцо в кипящую воду.
6. Отца одного гражданина зовут Николай Петрович, а сына этого гражданина зовут Алексей Владимирович. Как зовут этого гражданина?
Ответ:  Владимир Николаевич.
7. Деревянный окрашенный куб с ребром 3 см  распилили на кубические сантиметры. Сколько среди них кубиков, окрашенных с трёх сторон?
Ответ: 8. Они расположены с 4-х сторон: 4 сверху по углам, 4 снизу.
8. Сверху на кромке круглого торта поставили 5 точек из крема на одинаковом расстоянии друг от друга. Через все пары точек сделали разрезы. Ск. Всего получилось кусочков торта?
Ответ: 16
9. Три курицы за три дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней, если они будут нести такое же количество яиц за один и тот же промежуток времени?
Ответ: 48 яиц. Одна курица за 3 дня несёт 1  яйцо,  значит 12 кур снесут за 3 дня 12 яиц. 12 кур за 12 дней снесут в 4 раза больше, т.е. 48 яиц. 
10. Написаны   99 чисел: 1, 2, ….., 98, 99. Ск. раз в записи встречается цифра 5?
Ответ: 20 раз.
11. Сколько нужно цифровых знаков, чтобы пронумеровать тетрадь, в которой 100 страниц?
Ответ: 192.
12. Петя сказал однажды друзьям: « Позавчера мне было 9 лет, а в будущем году мне исполнится 12 лет. Какого числа родился Петя?»
Ответ: 31 декабря.
13. Из двух двоек и знаков, применяемых в математике, написать число, равное .
Ответ: 2,2
14. Стоимость книги 25 руб и ещё половина стоимости. Ск. стоит книга?
Ответ: 50 рублей.
15. Когда отцу мальчика был 31 год, мальчику было 8 лет, а теперь отцу вдвое больше, чем сыну. Ск. лет сейчас сыну?
Ответ: 23 года.
16. Сколько чисел 9 от 9 до 100?
Ответ: 1
17. Пользуясь только сложением, запишите число 28 с помощью 5 двоек, а число 1000   с помощью восьми восьмёрок.
Ответ: 22+2+2+2, 888+88+8+8+8.
18. Чему равно произведение всех цифр?
Ответ: 0
19. Половина – треть его. Какое это число.
Ответ: 1,5
20. Двумя цифрами напишите наименьшее целое положительное число.
Ответ: ,  и т.д.
21. Сколько сейчас времени, если оставшаяся часть суток в 2 раза больше прошедшей?
      Ответ: 8 часов
22. Напишите 10 шестью одинаковыми цифрами.
Ответ: 99.
23. Во сколько раз длина километра больше длины 1 мм?
Ответ: в 1 000 000 раз.
24. Три брата накопили 9 руб. Младший брат накопил на 1 руб меньше старшего, а старший на 1 руб. больше среднего. Ск. накопил каждый?
Ответ 2 руб., 3 руб., 4 руб.
25. Сколько получится десятков, если 2 десятка умножить на 3 десятка?
Ответ: 60
26. Когда велосипедист проехал    пути, лопнула шина. На остальной путь он затратил вдвое больше времени, чем на велосипедную езду. Во сколько раз велосипедист ехал быстрее, чем шёл?
Ответ: в 4 раза.
27. Разделить 5 яблок между 5 детьми так, чтобы каждому досталось по яблоку и 1 яблоко осталось в корзине.
     Ответ: один должен взять яблоко вместе с корзиной
28. Родственник квадрата, который богаче него в 6 раз.
Ответ: Куб
29. Какие три числа, если их сложить и перемножить дают один и тот же результат?
     Ответ: 1, 2 и 3
30. Сколько будет полторы трети от ста?
 Ответ: 50



